

中国诚通高层来锡考察

本报讯 8月12日,中国诚通董事长朱碧新一行来到无锡经开区、锡山区等地,考察相关重点企业、重点项目建设运营情况,与无锡进一步深化交流、拓展合作。市委书记杜小刚共同考察,市长赵建军参加相关活动。

位于尚贤湖基金PARK的无锡诚通国联资本有限公司,于今年年初由诚通基金和无锡国联合资组建,主

要服务重要行业、关键领域和重大专项任务,特别是长三角地区具有产业优势的优质项目。朱碧新一行查看企业办公环境,了解工作开展情况,并与企业负责人座谈交流。

省重大实施项目无锡力神新能源产业基地,由中国诚通作为第一大股东的天津力神电池股份有限公司投资建设,总投资112亿元,其中研发中心将服务于动力电池开发研

制和产业化,生产基地整体建成后具备24GWh动力电池及30%的模组pack生产能力。在项目指挥部,朱碧新详细了解项目规划和推进情况,叮嘱要进一步整合资源、集中力量,在确保安全的前提下加紧赶工期、拼进度,力争早竣工、早投产、早达效。

杜小刚感谢中国诚通长期以来对无锡经济社会发展的关心支持。

他希望中国诚通能以无锡诚通国联为纽带,进一步搭建项目平台、打通资金渠道,向无锡输送更多优质资源,携手探索央地合作新模式新机制。他同时勉励无锡诚通国联坚持市场化思维、用好市场化手段,加强人才队伍建设,充分发挥“放大器”作用,将更多资金和项目引入无锡,为无锡现代产业发展加持赋能。

(惠晓婧)

市政府召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会 奋力当好全省发展“压舱石”“顶梁柱”

本报讯 8月12日,市政府党组书记、市长赵建军主持召开市政府党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会,集中学习习近平总书记省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神、中央政治局会议精神以及省委、市委工作会议精神,研究部署全市政府系统贯彻落实工作。

会议强调,全市政府系统要围绕省委“扛起新使命、谱写新篇章”的总体要求和市委工作部署,努力交出一份让党放心、让全市人民满意的合格答卷。一要牢记“国之大者”、捍卫“两个确立”。不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行

力,坚定不移做好自己的事,集中力量干好当下的事,全力以赴抓好防疫、稳经济、惠民生、保安全各项工作。二要勇挑发展大梁、扛起使命担当。锚定全年主要目标任务,强化对GDP核算指标、宏观经济指标和高质量发展考核指标的跟踪调度,逐月逐项细化推进各项重点任务,推动“三次产业”“三驾马车”“三个口袋”协同发力,促进经济大盘稳中加固。三要抓好民生大事、增进百姓福祉。聚力富民增收,聚力民生兜底,聚力为民解忧,更大力度破解群众反映较多的“急难愁盼”问题,把“说到做到、兑现承诺”落到实处。四要维护安定大局、牢牢守住底线。筑牢疫情防控屏障,抓实安

全生产工作,全力防范化解风险,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定社会环境。

会议强调,面对新形势新任务,政府系统全体干部要拿出“人一之我十之”“人十之我百之”的劲头,提升抓细抓实的执行意识、抢前抓早的主动意识、高效统筹的协同意识、紧盯不放的拼抢意识,在改革发展一线勇挑重担,在急难险重任务中攻坚克难,以政策的创新指数、干部的勤苦指数和工作的落实指数,赢得企业的信心指数、百姓的满意指数和无锡的发展指数,为无锡当好全省发展“压舱石”“顶梁柱”多挑重担、多作贡献。

(周晓方)

市政府召开第8次常务会议 落实政府工作报告夯实提升产业集群产业链 探索跨区域融合发展力促外贸外资提质增效

本报讯 8月12日,市长赵建军主持召开市政府第8次常务会议,学习《中华人民共和国审计法》,听取《政府工作报告》重点目标任务上半年评估情况、市政府重点工作量化目标任务上半年完成情况及2022年度省对设区市高质量绩效评价考核半年评估情况的汇报,讨论研究《关于构建“465”现代产业体系 加快重点产业集群建设的实施意见》《长三角—粤港澳(无锡)科创产业融合发展区建设实施方案》《促进外贸保稳提质增效十项措施》《促进利用外资提质增效十项措施》等文件,部署安排相关工作。

会议强调,夯实提升“465”现代产业体系是立足无锡自身优势推进产业结构优化升级,打造制造业高质量发展新高地的必然要求和重要举措。要加紧完善《关于构建“465”现代产业体系 加快重点产业集群建设的实施意见》,认真编制产业发展规划和行动方案,形成产业集群建设的“施工图”“时间表”,确保各项工作有

力有序推进。要积极推进30条左右优势产业链和其中10条卓越产业链培育,加大高水平领军团队、细分领域龙头企业的招引力度,针对性补齐短板,持续提升产业链条竞争力、影响力、带动力。要注重发挥行业协会在加强政企沟通联络、推进“双招双引”、搭建行业发展平台等方面积极作用,形成共同促进行业发展的强大合力。要扎实做好现有活动创新提质、重大活动对接联办、无中生有策划创造“三篇文章”,通过打造提升有影响力的活动平台热氛围、扩影响、促发展。

会议指出,推动长三角一体化发展、粤港澳大湾区建设是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略,要抢抓战略机遇,加快推进长三角—粤港澳(无锡)科创产业融合发展区建设。要健全工作体系,各有关部门、单位和板块要各司其职,制定专项工作计划,建立健全与粤港澳的对接机制,全面加强与

大湾区联动发展。要加快载体建设,围绕市级“1+1+7”空间布局,加快建设核心区承接载体,扩容建设无锡深港协同创新中心,联动推进在大湾区布局建设科创飞地,共建一批一流产业科创载体。要谋划合作事项,有机结合大湾区“所长”和无锡“所需”,全力紧盯、聚力抢抓科创要素汇聚和未来产业布局,积极举办各类会议、活动,在更多领域深入拓展合作。要加强对上争取,主动与国家、省和大湾区相关部门对接沟通,力争在规划、政策、项目、体制创新等方面获得更多支持。

会议听取了关于2022世界物联网博览会筹办情况的汇报,要求凝聚思想共识、细化工作落实、放大溢出效应、强化关键保障,齐心协力把大会办得精彩、办出特色、办出实效。会议还讨论了《关于建立重大民生政策统筹协调机制的实施意见》《2021年市级财政决算(草案)的报告》等事项。

(陈菁菁)

江苏组织 千人采样队 支援海南

8月12日傍晚,按照国务院联防联控机制部署,一支紧急组建的核酸采样队从南京禄口机场集结出发,赶赴海南支援新冠肺炎疫情防控工作。

据悉,本次江苏省从无锡、常州、扬州、镇江抽选了1000名核酸采样人员,加上领队、院感专家等组成了1015人的抗疫医疗队,支援海南规模核酸采样能力提升。这批队员中,无锡和常州队员从无锡硕放机场出发,扬州和镇江队员从南京禄口机场出发,队员们到达海南后将分别赶赴乐东、屯昌、琼中、文昌和定安5个市县支持当地核酸采样工作。

据了解,此前分批抵达海南支援的流调、社区防控和核酸检测队员已经迅速开展工作,流调队员与当地流调人员混编5个组开展感染来源、传播链分析研判;社区防控队员联合当地有关部门组成3个小组,对中、高风险地区社区、隔离点和临时核酸采样点等重点部位疫情防控措施落实情况进行现场督导;核酸检测队的气膜和方舱实验室以及相关设备安装调试完毕,已接收检测14万管核酸样本。

(交汇点)

